

Nr BI.271.7.2013

Wyjaśnienia do SIWZ

Nazwa zadania: „Wyposażenie sal lekcyjnych w nowo wybudowanej części Gimnazjum Nr 2 w Strzebinu”.

Pytania i odpowiedzi:

1. Opis przedmiotu zamówienia:

Poz. 26: Parawan medyczny

Poz. 29: Stolik zabiegowy

Poz. 30: Szafka lekarska

Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza odchylenie od podanych wymiarów +/-10%?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza odchylenie od podanych wymiarów +/-10% wyżej wymienionych przedmiotów.

2. Artykuł nr 27 i 28 "Żaluzje pionowe do klas wym. szer. 240 x wys. 230 cm Kolor jasny beż". oraz "Żaluzje pionowe do gabinetów wym. szer. 180 x wys.150 cm Kolor jasny beż".

Pytanie: Czy żaluzje powinny być wykonane z materiału zwykłego czy z materiału posiadającego atest niepalności?

Odpowiedź: Żaluzje powinny być wykonane z materiału posiadającego atest niepalności.

3. Artykuł nr 24 i 25 "Szafa metalowa na akta, z zamkiem patentowym i klamką o wym. 200 x 100 x 43,5cm" oraz "Szafa metalowa na akta, z zamkiem patentowym z klamką o wym. 180 x 80x40cm"

Pytanie” Czy szafy metalowe powinny posiadać niezbędne certyfikaty do przechowywania tajnych dokumentów? Czy mogą być to zwykłe szafy metalowe z zamkiem patentowym (tj. w kasetkach) i klamką?

Odpowiedź: Można przyjąć do wyceny zwykłe szafy metalowe z zamkiem patentowym i klamką.

4. Artykuł nr 8 "Krzesła nauczycielskie – konferencyjne, tapicerowane, stelaż chrom o siedzisku o wym. 40 x 38 cm, oparcie tapicerowane o wym. 39 x 13 cm z plastikowymi wkładkami w nogach, bordo lub brąz."

Pytanie: Czy podane wymiary siedziska i oparcia są prawidłowe? Czy można przyjąć wymiary siedziska i oparcia z tolerancją np. +/- 2-3 cm?

Odpowiedź: Można przyjąć do wyceny wymiary siedziska i oparcia z tolerancją +/- 2-3 cm.

5. UWAGA w pozycji nr 11 – załącznika nr 8 – opis przedmiotu zamówienia SIWZ należy przyjąć do wyceny standardowy stolik uczniowski jednoosobowy. Podane wymiary są błędne.

**Wójt Gminy
mgr inż. Grzegorz Ziaja**